Тренировочный тест по физике 9 класс. №58
1 .Скорость зайца равна 15м/с, а скорость дельфина 90 км/с. Кто из них имеет большую скорость?

А) заяц, т. к его скорость 15 м/с

Б) дельфин т .к. его скорость 25 м/с

В) дельфин, т .к скорость если перевести в м/с равна 16 м/c
Г) заяц

Д) равные скорости

2.За 5 ч 30 мин велосипедист проделал путь 99 км. С какой средней скоростью двигался он?

А) 5 м/с                                    Б) 5 см/с                                                    В) 19 км/ч

3.Если тело за равные промежутки времени проходят разные пути, то его движение называют:

А) равномерным                                  Б) неравномерным                                  Б) неоднородным 

4. В течение 40 с поезд двигался равномерно со скоростью 36 км/ч. Какой путь прошел поезд за это время 

А) 600м                                                         Б) 300м                                                       В) 400м

5.Мельчайшие частицы, из которых состоят различные вещества, называются…

А) атомами

Б) молекулами

В) электронами

6.Все молекулы одного и того же вещества…

А) отличаются друг от друга

Б) не отличаются друг от друга

В) в определенных случаях отличаются

7.Из явления диффузии можно сделать вывод о том, что…

А) молекулы всех веществ неподвижны

Б) все тела состоят из мельчайших частиц 

В) молекулы всех веществ непрерывно движутся

8.При охлаждении объем тела…

А) увеличивается

Б) уменьшается

В) не изменяется
